



Cardápio Constance House of Burguers

https://cardapio.menu

Rua Basileia 181 | Santa Cruz Industrial, Contagem, State of Minas Gerais 32340-450, Brazil

+553125645460 - https://www.facebook.com/constanceburguers/









Neste website você encontra o cardápio completo do Constance House of Burguers de Contagem. Atualmente, **18** iguarias e bebidas estão disponíveis. Para ofertas variadas, por favor, entre em contato diretamente com o proprietário do restaurante. Você também pode contatá-lo através do site. O que <u>User</u> gosta no : restaurant name:

Cardápio novo, cerveja gelada e o sabor maravilhoso de sempre. Andei experimentando outras hamburguerias em Contagem, mas estão a anos luz do que o Constance oferece no segmento gourmet. A carne é bem feita, o pão humilha os concorrentes, os queijos são de primeira e a mistura de sabores... Bem só experimentando para entender... O ambiente é acolhedor, o atendimento é cortes, as bebidas geladas como a Gangster da fot... ler mais. O restaurante também oferece a opção de sentar ao ar livre e comer e beber em bom tempo, e tem sem custo W-LAN. O que User não gosta em Constance House of Burguers:

Minha esposa e eu fomos conhecer o Constance para avaliar o sanduíches artesanais. Não me lembro mais do nome do sanduíche, mas foi a indicação da casa. Dois pontos pra resumir, pequeno e seco. Pelo preço que pagamos achamos que comemos pouco. Mesmo pedindo a carne ao ponto, o sanduíche estava "seco", o que eu particularmente não gosto. Pedimos também um milk-shake, ele era sem lactose salvo engano, talvez por isso o aspe... ler mais. Constance House of Burguers de Contagem é famoso pelos seus deliciosos hambúrgueres, aos quais são apresentados saborosas batatas fritas, saladas e outros acompanhamentos, particularmente, os convidados adoram os sucos deliciosos Sucos. Também podes esperar por uma deliciosa cozinha vegetariana, para você, os refeições normalmente são preparados **em pouco tempo e frescos**.

Cardápio Constance House of Burguers



10 mais populares

SACUDIR

Sanduíches

FRITA

Acompanhamentos

ANÉIS DE CEBOLA

Fingerfood

ANEL ZWIEBEL

Refrigerantes

LIMONADA

Cerveja

HEINEKEN

Limonade

LIMONADA ROSA

Drinks

BEBIDAS

Restaurant Category

VEGETARIANO

Estes tipos de pratos são servidos

HAMBÚRGUER

Os pratos são preparados com



CARNE BOVINA
BATATAS DOCES
BATATAS

BACON

CARNE DE PORCO

CARNE

LEITE

CEBOLA

Cardápio Constance House of Burguers



Constance House of Burguers

Rua Basileia 181 | Santa Cruz Industrial, Contagem, State of Minas Gerais 32340-450, Brazil

Horário de abertura: Quarta-feira 18:30-23:00 Quinta-feira 18:30-22:30 Sexta-feira 18:30-00:00 Sábado 18:30-22:30 違gallery image